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Les tableaux à double entrée 

 
 

B1  Observe le tableau, puis réponds aux questions. 
 

Ventes de samedi Tee-shirts Pulls Manteaux Pantalons 

Magasin « Habille tout » 77 36 52 48 

Magasin « Fouille tout » 64 75 69 27 

Magasin « Trouve tout » 56 28 38 41 

 

• Quel magasin a vendu 48 pantalons samedi ?  Habille tout   
 

• Quel magasin a vendu le plus de manteaux samedi ? Justifie ta réponse.  Fouille tout car  69 > 52 > 38  
 

• Combien de vêtements le magasin « Trouve tout » a-t-il vendus samedi ? Calcule sur ton cahier d’essais. 
 

. 56  + 28 + 38  + 41 =  163     I l  a  vendu  163 vê tem ents .    
 
 

B2   Réponds aux questions. Complète le tableau dès que tu le peux. 

Pour les calculs, utilise ton cahier d’essais. 
 

 Nombre d’élèves 

prenant le bus 

Nombre d’élèves 

venant en voiture 

Nombre d’élèves 

venant à pied 

Nombre total 

d’élèves 

CP 
 

5 
 

10 
            11              26 

CE1 
 

2 
 

15 
 

8 
            25 

CE2             4  

8 
 

13 
           25 

CM1 
 

6 
 

12 
 

8 
           26 

CM2 
 

5 
       9  

9 
           23 

Nombre total 

d’élèves 

           22       54         49           125 

 

• Pour venir à l’école, 4 élèves de CE2 prennent le bus. Combien d’élèves en tout prennent le bus 

pour se rendre à l’école ? 

    . 5  +  2  +  4  +  6  +  5  =  22      22  é lèves  prennen t  le  bus .    
 

• Dans cette école, il y a 26 élèves en CP. Combien d’élèves de CP viennent à l’école à pied ? 

    . 10  + 5  =  15           26  –  15 = 11         11  é lèves  v iennent  à  p ied .    
 

• Combien d’élèves en tout viennent à l’école à pied ? 

    . 11  + 8  +  13  + 8  +  9  =  49                49  é lèves  v iennent  à  p ied    
 

• 54 élèves viennent à l’école en voiture. Combien d’élèves de CM2 viennent à l’école en voiture ? 

    . 10 + 15  + 8  +  12 = 45            54  –  45 = 9         9  é lèves  de  CM2 v iennent  en  vo i tu re .    
 

• Combien d’élèves y a-t-il en tout dans cette école ? Inscris ta réponse dans la case grisée. 
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